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A MINI John Cooper Works még kedvezőtlen útviszonyok közepette is 

lélegzetelállítóan sportos vezetési élményt garantál, hóban és jégen egyaránt 

igazolva a brit prémiummárka által fémjelzett agilitást. A nagyteljesítményű 

modell egyedisége ráadásul most exkluzív felszereltségi opciókkal fokozható 

tovább. 

A hófödte hegycsúcsok és a ragyogóan csillogó jégfelületek a téli sportok 

adrenalinban gazdag élményét ígérik. Vérpezsdítő kalandokat, amelyek a MINI 

John Cooper Works volánja mögött merőben új értelmet nyernek. Az erőtől 

duzzadó háromajtós modell új, magasfényű Black és Chili Red árnyalatú 

felszereltségi tételei a hófehér tájban kiváltképp látványos kontrasztot alkotnak, az 

év többi időszakában pedig motorsport-ihlette kialakításukkal és aerodinamikailag 

optimalizált részleteikkel vonják magukra a figyelmet. 

Maximális vezetési élmény és tökéletes biztonság minden évszakban 

A magával ragadóan sportos MINI John Cooper Works négyhengeres, TwinPower 

Turbo benzinmotorja 170 kW / 231 lóerő maximális teljesítménnyel varázsolja el a 

vezetés szerelmeseit, még hóban és jégen is. A motorsport élvonalában 

felhalmozott szaktudás maradéktalan kiaknázásával megtervezett futómű-

technológia még kedvezőtlen útviszonyok közepette is a MINI legendás, gokartos 

vezethetőségét ígéri, miközben maximálisan biztonságos vezetési élményt 

garantál. A MINI John Cooper Works (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,5 – 

6,8 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 147 – 154 gramm / 

km; CO2-osztály: E) csúcs forgatónyomatéka 380 Nm, amelynek köszönhetően a 

háromajtós élsportoló 6,1 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás 

tempóra, végsebessége pedig 250 km/óra. 

Eredeti MINI tartozékok a teljesítményre optimalizált aerodinamika érdekében 

A modell vérpezsdítő egyénisége MINI John Cooper Works aerodinamikai 

alkatrészekkel fokozható tovább. A háromajtós élsportoló lökhárítói és küszöbjei 

olyan prémium minőségű toldatokkal is felszerelhetők, amelyek légterelő 

kialakítását kifejezetten a MINI John Cooper Works adottságai szerint tervezték 

meg a mérnökök. A magasfényű Black és Chili Red árnyalatú kiegészítők a JCW 

tetőszárnnyal és a JCW diffúzorral motorsportos kontrasztot alkotnak, a C-oszlopra 

tervezett vadonatúj JCW elemmel pedig a modell még erőteljesebb benyomást kelt. 

MAXIMÁLIS TELJESÍTMÉNY HÓBAN ÉS JÉGEN 
IS: AZ EREDETI MINI TARTOZÉKOKKAL 
FELSZERELT MINI JOHN COOPER WORKS 
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A MINI John Cooper Works legendás motorsport-története egészen az 1960-as 

évekig nyúlik vissza: 1964 januárjában a klasszikus Mini a Monte Carlo Rali 

Francia Alpokban rendezett szakaszán, a Col de Turini szoroshoz vezető meredek 

emelkedő jeges útfelületein adott számot hó iránti szenvedélyéről, amelyet Paddy 

Hopkirk a legendás megmérettetés célvonalában abszolút győzelemre váltott. A 

látványos diadalt 1965-ben Timo Mäkinen, majd 1967-ben Rauno Aaltonen is 

megismételte. 

Letisztult dizájn lebilincselő motorsport-jegyekkel 

A MINI John Cooper Works motorsport-orientált formanyelve mind a mai napig 

életben tartja e legendát. Az új, JCW-specifikus fóliázás eközben a modell páratlan 

teljesítményét nyomatékosítja. A motorháztetőn, valamint a karosszéria oldalán és 

hátulján végigfutó, Chili Red árnyalatú aszimmetrikus csíkok hamisítatlan 

egyediséget varázsolnak a MINI John Cooper Works modellnek. 

A fekete hűtőrácson elhelyezett, fekete JCW logóval díszített vörös MINI JCW 

vonóöv kiváltképp látványos megoldás, amely egyenesen a motorsport élvonalából 

érkezett. A zászlómotívummal díszített, fekete és vörös JCW külső visszapillantó-

házak a brit prémiummárka motorsport-történelmét idézve fokozzák a MINI John 

Cooper Works exkluzivitását. 

A 17” méretű JCW Star Spoke keréktárcsákon feszülő téli gumiabroncsok még a 

csúszós útfelületeken is optimális tapadást garantálnak. Vezetés közben a JCW 

kerékagy-sapka folyamatosan vízszintes állapotban marad, a legexkluzívabb 

luxusautók látványos megoldását idézve. Az optimális guminyomás biztonságos 

fenntartásáról ráadásul JCW logóval ellátott vörös MINI szelepsapkák 

gondoskodnak. 

A MINI John Cooper Works modellhez elérhető eredeti MINI tartozékok olyan 

exkluzív felszereltségi opciókat kínálnak, amelyekkel a motorsport-rajongók 

összetéveszthetetlen egyediség mellett élhetik át a vezetés maximális élményét. 

A sajtóközleményben szereplő, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált károsanyag-kibocsátásra és energiafogyasztásra, illetve 
tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok a németországi piacra vonatkoznak. Az értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az átlagos üzemanyag-fogyasztási és kombinált 
károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi 
rendelet (EnVKV) előírásainak. 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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